

Президент Шавкат Мирзиёев возложил венок к монументу Скорбящей матери



В нашей стране широко отмечается всенародный праздник – День памяти и почестей.

9 мая. Столичная площадь Памяти. Здесь собрались сенаторы и депутаты, члены правительства, военнослужащие. Звучит скорбная музыка.

8:30 часов. На площадь входит Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

Глава государства почтил память соотечественников, павших во Второй мировой войне, под звуки военного оркестра возложил венок к подножию монумента Скорбящая матери.

Представители Сената и Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, члены правительства, общественных организаций возложили цветы к монументу Скорбящей матери.

[УЗА](#)